

迎战《声临其境3》总决赛

刘琳:最想演“为爱疯狂的小女孩”

湖南卫视原创声音魅力竞演秀《声临其境》第三季年度声音盛典下半场决战将于本周六22:00播出。4月1日,节目中人气超高的演员刘琳接受记者采访,分享她参与节目的初衷、与首席声咖胡军等嘉宾之间合作的趣事。演技上爆发力超强的她,透露其实最想演为爱情疯狂的小女孩或者像宫二一样内敛的角色,不过总会被团队小伙伴“劝退”。

■新快报记者 徐绍娜

胡军就像亲人,很有安全感

《声临其境》的舞台上向来是群英荟萃、实力派云集,网友也常常能从节目中挖到“宝藏”,刘琳就被认为是第三季舞台当之无愧的宝藏女声。谈到参加《声临其境3》的原因,刘琳坦言自己本来就是节目的粉丝,接到邀请受宠若惊,此次节目里还有很多她特别尊敬的艺术家,所以非常开心。而且现在大众对演员的要求不仅要演技还要流量,为此,自己也希望能被更多年轻观众所喜爱,“有了更多曝光率,才能够接到更多更好的角色”。

刘琳的演技有目共睹,《父母爱情》中泼辣的村姑江德华、《知否知否应是绿肥红瘦》中直率蠢萌的王大娘子等众多角色都给观众留下深刻印象。如今46岁的刘琳,凭自身实力走红。《声临其境3》播出后,更多人开始关注到这个一直很低调的女演员。在今年春晚的演出上,央视的几位主持人在后台也表达了对刘琳在《声临其境》舞台表现的欣赏,这让刘琳十分感动。

节目中,刘琳和首席声咖胡军时隔18年再度合作,依然火花四射。刘琳在采访中称,胡军不光是老搭档,更带给她亲人一般的感觉。自己首次上综艺节目,难免怯场和不自信,是胡军一直在鼓励她,并与她一起讨论作品片段的选择等,“他给我提供了非常多的帮助,和他在一起组队特别有安全感,也打心里特别感谢他。”刘琳说。



最大的对手其实是自己

在本季年度声音盛典的合配环节,刘琳抽中了与高露同组PK,“知否”的大娘子和林小娘正面刚,引起了网友的热议。对此,刘琳调皮地自曝原本想拉上剧中主君纮郎的演员刘钧老师一起对战高露,可惜他还在拍戏没有时间,只能单枪匹马一个人上阵了。

除了对手给力之外,真情的流露是刘琳的绝对优势。在节目中展示过的片段里,刘琳总能用她对人物丝丝入扣的演绎触动到观众的心,让人忍不住随她一起湿了眼眶。刘琳自己也表示,对《红樱桃》《误杀》两个片段的演绎最满意。这些经典影视作品中角

色的扮演者都是刘琳特别钦佩的演员,能够让她学习到很多。演艺路需要不断突破和挑战自己,虽然已经有很多角色深入人心,但刘琳也有想要尝试的角色,比如“为爱情疯狂的小女孩”这种在平时生活中较少接触到的类型,不过她也笑言每次有这个想法总会被团队小伙伴“劝退”。

本周《声临其境》将迎来总决赛的下半场,问到谁会是最大的对手,刘琳则表示对她来说最大的对手其实是自己,“将自己最正常的水平发挥出来,不去想太多别的东西,也许能发挥得更好。”为了决赛,刘琳选择为《最好的我们》中周冬雨扮演的角色配音,这样大的颠覆或许将带来惊喜。

《小黄人大眼萌2》档期直接推迟一年

新快报讯 记者聂青报道 风靡全球的“小黄人”系列电影《小黄人大眼萌2:格鲁的崛起》(以下简称《小黄人大眼萌2》)原定于北美7月3日上映,由于受疫情影响无法完成后期制作,影片已于3月份宣布全球撤档。据外媒报道,片方近日公布了新的上映日期,该片将于2021年7月2日北美上映,比原定的档期,整整推迟了一年的时间。

继《速度与激情9》之后,这次环球继续大手笔延档,随之而来的也是带动了其他电影也要调整档期。如今改档后的《小黄人大眼萌2》实际上占用了同属于环球的另一部动画电影《欢乐好声音2》的档期,因此《欢乐好声音2》改到了2021年的12月22日北美上映,而这个12月圣诞档期又本是《魔法坏女巫》的,结果《魔法坏女巫》唯有撤档,新档期暂时未公布。



《小黄人大眼萌2:格鲁的崛起》是由皮艾尔·柯芬执导的动画片,是《小黄人大眼萌》的续作。这一部来到了格鲁的少年时代,带来他与小黄人的结缘往事。小黄人们通过应聘,成为“坏蛋梦想家”格鲁的助手,但他们从“极恶六天王”手中盗走的宝石,却被小黄人新成员奥豆弄丢,由此引发了一连串奇趣的故事。

受到新冠肺炎疫情的影响,无

法按时完成后期制作,3月中下旬,影片宣布全球撤档。环球影业旗下的照明娱乐发表声明称,因为法国疫情严峻,照明娱乐在巴黎的Mac Guff工作室被迫暂时关闭,员工在家办公无法及时完成动画的制作。照明娱乐表示“当我们努力应对疫情时,必须把保护员工放在首位,我们会想办法为电影找到新档期”。



成龙监制首部网剧《成化十四年》贾静雯再演古装剧

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《成化十四年》已于4月1日在爱奇艺首播,该剧最大的噱头是成龙——他在剧中担任监制,成家班则担任动作指导。此外,贾静雯多年后再演古装剧,也让外界颇为期待。

《成化十四年》讲述了六品推官唐泛(官鸿饰)和锦衣卫总旗隋州(傅孟柏饰)两人联手屡破奇案并粉碎幕后阴谋,还百姓太平的故事。在揭秘各项离奇案件的主线故事背后,还创新融入美食烹饪、马车漂移等颇具现代感的元素。该剧是双男主,由官鸿、傅孟柏两位新人演员担纲主演。据悉,探案时,唐泛和隋州是配合默契的铁杆搭档,两人将共同经历囚犯凌虐案、官银注铅案等不同案件,而这一系列事件背后的疑团阴谋也将浮出水面。而在日常生活中,唐泛和隋州还有“房客与房东”“食客和厨师”两重关系。武力厨艺技能满点的隋州不但需要在办案遇到危险时保护唐泛,还得在日常生活中负责喂饱这位挑剔的“机智小馋猫”,隋州“最惨饲养员”头衔已经提前锁定。

除了两位新人男主,配角也十分有看头。老戏骨李立群和女儿李元元都在剧中出演重要角色。他毫不避讳地表明,李元元就是自己的女儿,他还直言,幸好父女两人没有对手戏,否则自己会很紧张。至于另一位让人期待的则是贾静雯,她在剧中扮演贵妃一角,这也是她多年后再演古装剧,贾静雯的镜头虽然不多,但是每次出场,脸上带着浅浅笑容的她都十分惊艳,是本剧中的一大亮点。据悉,这次贾静雯出演的角色很可能是个大反派。

值得一提的是,成龙担任《成化十四年》监制,成家班担任动作指导,力求将该剧与传统向动作剧“飞檐走壁”的特效表演形成区隔,打造更加真实科学的动作戏。

《王牌对王牌》华晨宇尚雯婕首合作

新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐综艺节目《王牌对王牌》今晚(3日)在浙江卫视开播,王牌家族以乐队造型出场,与由尚雯婕、周深、萨顶顶、沙宝亮和潘长江组成的音乐家族队实力比拼,王牌歌手大赛再度激情开唱。

节目中,众多实力音乐人齐聚,在开心游戏的同时也为大家献上了才艺表演。华晨宇和尚雯婕首次合作演绎一首歌,两人风格不同却同样以独特的歌喉著称,这次合作碰撞出不一样的火花。此外,拥有天籁歌喉的实力唱将周深和有灵魂歌者之称的萨顶顶也将在王牌舞台上携手合作,两种绝美声线的互动颇为精彩。

有趣的是,在音乐小馆环节中,将公布明星们的私密歌单。王牌家族和每位嘉宾都将揭晓自己的单曲循环曲目和这首歌背后的情感和成长有关的故事。沈腾的歌曲是一首考试曲目,记录了他生命中难以忘怀的经历。关晓彤的歌单是全场最“出圈”的,她表示,从这首歌里学会很多。此外,周深分享了陪自己度过了成长路上最难过的日子的歌曲。